
















WINE LIST



WHITE WINE
	 175ml	 250ml	 Btl

EATERY 53 •� SAUVIGNON BLANC	 5.75	 7.75� 22.50
This is an exceptionally well made Sauvignon Blanc, with apples and 
grass on the nose balanced with crisp, zesty acidity and a luscious clean 
finish. (CHILE)

CA’ LUNGHETTA •� PINOT GRIGIO	 7.00	 9.50� 27.50
An excellent example of Pinot Grigio that is fuller in the mouth than most 
other Italian Pinot Grigios. This has good weight, minerality and stone 
fruit flavours on the palate and finish. (ITALY)

COLDRIDGE •� CHARDONNAY	 5.50	 7.50� 21.75
A fabulous example of a classic Australian Chardonnay. Soft, fat, rich and 
buttery. Aromas of citrus and ripe peaches on the nose and more fresh 
stone-fruit and tropical fruit flavours on the palate. Well-balanced, round 
and supple on the finish. (AUTRALIA)

1769 •� SAUVIGNON BLANC	 8.95	 11.95� 29.95
A typical Marlborough Sauvignon Blanc. Tropical aromas with pear and 
peach dominating. The body adds light lemon and melon flavours. A light 
and composed wine full of sunshine and calm. (NEW ZEALAND)

BERONIA •� RIOJA BLANCO	�  31.50
Made from 100% Viura with no oak contact. This delicate wine has 
aromas of peach and lily petals. (SPAIN)

ROUTAS •� VIOGNIER	�  31.50
A fresh, young blend of 85% Viognier, 15% Chardonnay producing a light, 
aromatic and crisp wine. (FRANCE)

BLUE CARTEL •� ALBARINO	�  38.50
Packed full of lime and lemons but with some subtle tropical notes. As 
fresh as deep blue sea on the palate but as the tide withdraws it shows a 
more generous, tropical character with hints of elderflower and mature 
pear. A lovely balance and acidity keep you coming back for more. (SPAIN)

CASTELLARI BERGAGLIO •� GAVI SALLUVII	�  34.50
Salluvii’ refers to the ancient name of the peoples of the Gavi region. 
Clean and fresh with aromas of fruit and a good mouth-feel. (ITALY)

CHATEAU MONT-REDON •� COTES DU RHONE BLANC, RESERVE	�  34.50
Aromas of exotic fruits, white flowers and citrus fruit. Wonderfully 
complex on the palate with excellent freshness & length. (FRANCE)



RED WINE
	 175ml	 250ml	 Btl

EATERY 53 •� MERLOT	 5.75	 7.75� 22.75
This merlot is fresh, fruity and bursting with ripe plums and cherries - 
smooth and easy to drink. (CHILE)

TORREÓN DE PAREDES •� CABERNET SAUVIGNON	 8.95	 11.95� 29.95
Aromas of ripe red fruit, blackcurrants and strawberries. Medium-bodied 
with a long, smooth finish. (CHILE)

BENEGAS •� ATALIVA MALBEC	 8.50	 11.00� 29.95
Juicy and smooth, delivering rich dark fruit flavours like blackcurrant and 
blueberry, balanced by a touch of chocolate and sweet spice. The tannins 
are silky and well-integrated, with a lingering finish that rounds it off 
beautifully. (ARGENTINA)

SENSO •� SANGIOVESE	 6.00	 8.00� 23.50
This delicious red is dry, medium-bodied, with blueberry and plum 
flavours. (ITALY)

VIÑA AMATE •� RIOJA CRIANZA	�  31.50
This Crianza was aged in American oak barrels for twelve months, with a 
further twelve months in the bottle, creating a soft and smooth Rioja with 
hints of vanilla and chocolate on the nose. (SPAIN)

COLDRIDGE •� SHIRAZ	�  22.25
A soft fruity red with ripe berry fruit and gentle spicy flavours in a mid 
weighted easy drinking style. (AUSTRALIA)

CASALFORTE •� VALPOLICELLA DOC	�  31.50
A soft fruity red with ripe berry fruit and gentle spicy flavours in a mid 
weighted easy drinking style. (ITALY)

ALBERT BICHOT •� PINOT NOIR DOMAINE DE VALENT	�  30.50
Wonderful aromas of cherry and mild spice hints followed by a round and 
delectable palate with well integrated tannins. (FRANCE)

MONT-REDON •� COTES DE RHONE RED RESERVE	�  34.50
This delicious red is dry, medium-bodied, with blueberry and plum 
flavours. (FRANCE)

MONT-REDON CHATEAU ARGADENS •� BORDEAUX SUPERIORE	�  34.50
A very fine wine, with all the signs of beautifully ripened grapes and 
perfectly mastered ageing. 63% Merlot - 32% Cabernet Sauvignon - 5% 
Cabernet Franc. (FRANCE)



CHAMPAGNE
			   Btl

MOËT & CHANDON •� BRUT IMPÉRIAL� 70.00
The most popular non-vintage Champagne produced by the largest of all 
the Champagne companies. Fresh, rich and light with a lovely golden 
colour and a warm, fruity flavour, which is very pleasing. (FRANCE)

SPARKLING
		  175ml	 Btl

BOTTER •� PROSECCO SPUMANTE DOC		  6.75� 26.50
A delicious, refreshing fizz with a soft fruit centre and loads of lively 
bubbles. (ITALY)

BARROCCO •� PROSECCO ROSÉ DOC		  6.75� 26.50
Fresh, fruity, delicate and harmonious on the palate. This fizz pairs 
brilliantly with light tasting food, chicken, white fish and fresh cheeses. 
(ITALY)

ROSÉ WINE
	 175ml	 250ml	 Btl

EATERY 53 •� CABERNET ROSÉ	 5.75	 7.75� 22.50
Bursting with summer fruits this refreshing Rosé wine is an ideal 
apéritif. (CHILE)

BLACK ROCK •� ZINFANDEL ROSÉ	 6.00	 8.00� 23.50
A lively, fruity Rosé wine with aromas of red summer fruits and an 
attractive, crisp sweetness on the palate. (U.S.A.)

CA’ LUNGHETTA •� PINOT GRIGIO ROSATO	 7.00	 9.50� 27.50
Light rose colour. The elegant bouquet has intense notes of acacia flowers. 
Dry, soft and well-balanced on the palate; round and full-bodied structure. 
(ITALY)

CHATEAU ROUTAS •� PROVENCE ROSÉ	�  31.50
Freshly cut watermelon, ripe peach aromas and floral notes lead to a 
palate alive with wild strawberries and hints of mineral notes. Crisp 
acidity and a refreshing finish. (FRANCE)
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